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ZNR: 096099_00

GB Instructions for use and assembly

CZ Navod k pouziti a montainin
SLO Navodila za uporabo in montazo
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Sicherheitshinweise

WICHTIG-FUR SPATERE
VERWENDUNG AUFBEWAHREN-
SORGFALTIG LESEN

Wickelkommode
WARNUNG: Lassen Sie Ihr Kind nicht unbeaufsichtigt!

1. Stellen Sie die Wickelkommode nicht in unmittelbarer Nahe von starken Hitzequellen,
wie z.B. elektrischen Heizstrahler oder Gaséfen.

2. Kontrollieren Sie regelmaBig den festen Sitz aller Verbindungselemente. Schrauben
kdénnen sich lockern, wodurch Klemmstellen entstehen kénnen oder Kleidungsstiicke
wie z.B. Kordeln oder Schnullerbander sich verhaken kénnen. Das bedeutet
Strangulierungsgefahr.

3. Mindestabstand von Wickelflache zu dariber hdngenden Artikeln (z.B. Wandboard)
550mm.

Die Abmessungen der Wickelflache sind fiir handelsiibliche Wickelunterlagen ausgelegt.
GemaB Norm ist die Wickelkommode bis zu einem Héchstgewicht von 15kg ausgelegt.

Es didrfen nur Originalersatzteile vom Hersteller verwendet werden.

N o un ok

Die Wickelkommode darf nicht benutzt werden, wenn ein Teil defekt u./o. abgerissen
ist bzw. fehlt.

Bei Riickfragen geben Sie zur Identifizierung des Produktes bitte die Materialnummer der

Montageanleitung an.

WICHTIG-FUR SPATERE
VERWENDUNG AUFBEWAHREN-
SORGFALTIG LESEN
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GB Instructions for use and assembly, notes on safety and care instructions, service card

- Important: carefully read and retain for future reference -

In case of missing fittings: copy fittings overview, mark respective part and send in. For complaints regarding the furniture, please contact your furniture dealer. Damages such as scratches and
dents due to improper assembly/use will not be accepted as complaints.

Care instructions: clean with a slightly moist cloth and immediately wipe with dry cloth. Water splashes and moisture will damage the surfaces.
Items with supplied wall mounting: wall mounting units only suitable for use with solid masonry.

Do not position the changing table next to intense sources of heat such as electrical radiant heaters or gas ovens. Always ensure the tight fitting of all join-
ing elements. Bolts may loosen over time, which can result in possible gaps with the risk of jamming body parts or clothing parts getting stuck, e.g. strings
or dummy chains. This may result in an immediate risk of strangulation! Minimum distance from changer top to items positioned above (e.g. wall board):
550mm. WARNING: never leave your child unattended on the changing table. The table must always be fixed to the wall!

FR Mode d’empiloi et instructions de montage, consignes d’entretien et de sécurité, service aprés-vente

- Important: a lire attentivement et a conserver en vue d’utilisations ultérieures —
Si vous deviez constater qu’'un élément est manquant : faites une copie du schéma de I'élément manquant, cochez la case prévue a cet effet puis envoyez nous ce document. En cas de réclama-
tion concernant les meubles, merci de vous adresser a votre magasin d’ameublement. Les dommages tels que les éraflures ou les coups, qui seraient dus @ un montage ou a une utilisation inap-
propriés ne peuvent pas faire I'objet d’'une réclamation.
Consignes d’entretien : nettoyer avec un chiffon Iégérement humide et essuyer immédiatement. L'humidité peut occasionner des dommages sur les meubles.

Articles livrés avec fixations murales: ces fixations sont uniquement destinées aux murs pleins.

Installez la table a langer loin de toute source de chaleur importante, comme par exemple des radiateurs électriques ou a gaz. Veillez a ce que toutes les
quincailleries d'assemblage soient bien montées et bien serrées. Les vis peuvent se desserer ; I’enfant peut se coincer ou se pincer et certaines parties des
vétements, comme par exemple les petits cordons ou ficelle de la tétine peuvent également s’y coincer. Ceci peut provoquer des risques d’étranglement ! Il
faut observer une distance minimale de 550mm entre le plan a langer et d'éventuels éléments muraux suspendus au-dessus (par ex: étagére murale suspen-
due). ATTENTION : ne laissez jamais votre enfant sur la table a langer sans surveillance. La commode a langer doit absolument étre fixée au mur !

NL Gebruiks- en montagehandleiding, veiligheids- en onderhoudsvoorschriften, servicekaart

- Belangrijk: zorgvuldig doorlezen en bewaren voor later -

Mocht er een onderdeel van het beslag ontbreken: het beslagoverzicht kopiéren, onderdeel aankruisen en opsturen. Bij reclamaties over het meubel dient u contact op te nemen met de meubel-
zaak. Beschadigingen zoals krassen en drukplaatsen die door een verkeerde montage/gebruik worden veroorzaakt, worden niet als klacht geaccepteerd.

Onderhoudsinstructie: Met een licht vochtige doek reinigen en onmiddellijk met een droge doek nawrijven. Nat en vocht beschadigen het oppervlak.
Artikelen met meegeleverd wandbevestigingsmateriaal: het bevestigingsmateriaal is alleen geschikt voor vaste muren.

Plaats de commode niet in de buurt van sterke hittebronnen zoals een elektrische verwarming of een gaskachel. Let erop dat alle verbindingselementen
altijd goed vastzitten. Schroeven kunnen losraken, waardoor men zich kan klemmen en kledingstukken zoals touwtjes of riempjes van fopspenen kunnen
daaraan blijven hangen. Dat levert een mogelijk wurggevaar op! Minimumafstand van het commodeoppervlak tot daarboven hangende voorwerpen (bijv.
plank): 550 mm. WAARSCHUWING: laat uw kind nooit zonder toezicht op de commode liggen. Bevestig de commode altijd aan de muur!

| Istruzioni per 'uso e di montaggio, avvertenze di sicurezza e di cura, scheda di servizio

- Importante: leggere accuratamente e conservare per un impiego futuro —

Nel caso in cui dovesse mancare una guarnitura: copiare la panoramica delle guarniture, contrassegnare il pezzo ed inviare. In caso di reclami sul mobile si prega di contattare il proprio mobilificio
di riferimento. Danneggiamenti quali graffi ed ammaccature dovuti ad un montaggio/uso errato, non saranno ammessi come reclami.

Indicazioni sulla cura: pulire con uno straccio leggermente umido ed asciugare immediatamente con uno straccio asciutto. Acqua ed umidita danneggiamo le superfici.
Articolo con materiale di fissaggio alla parete compreso nella fornitura: materiale di fissaggio adatto solo per murature solide.

Non posizionare il fasciatoio nelle immediate vicinanze di forti fonti di calore quali ad es. radiatori elettrici o forni a gas. Accertarsi che tutti gli elementi di
collegamento siano ben avvitati. Le viti si possono allentare determinando dei punti di contatto o si potrebbero agganciare degli indumenti quali ad es. cor-
de o nastri per succhiotti. Rischio di strangolamento! Distanza minima dalla superficie del fasciatoio rispetto agli articoli sospesi in alto (ad es. lavagna a
muro): 550 mm. AVVERTENZA: non lasciare il neonato incustodito sul fasciatoio. Il fasciatolo deve essere fissato assolutamente al muro.

ES Instrucciones de uso y montaje, indicaciones sobre seguridad y cuidados, tarjeta servicio técnico

- Importante: leer detenidamente y guardar para su uso posterior -

Si faltara un herraje: fotocopiar relacién de herrajes, marcar la pieza con una cruz y enviarla. En caso de reclamaciones en el mueble, dirijase a su tienda de muebles. Los dafios como rayas y
puntos de presién ocasionados por un montaje / uso incorrecto, no pueden ser considerados como reclamacion.

Indicaciones para el cuidado: limpiar con un pafio ligeramente himedo y repasar enseguida con otro seco. El agua y la humedad pueden provocar a dafios en la superficie.
Articulos con material adjunto para la fijacion mural: el material de fijacion solamente es apto para mamposteria sélida.

No coloque el cambiador en las inmediaciones de potentes fuentes de calor como p. ej. radiadores eléctricos o estufas de gas. Compruebe siempre el ajuste
firme de todos los elementos de union. Los tornillos se pueden aflojar, con lo que pudieran producirse puntos de apriete o engancharse prendas como p. e;j.
cordones o cintas del chupete. jEsto significa peligro de estrangulamiento! Distancia minima de la zona de cambio hasta los articulos suspendidos encima
(p. €j. repisa mural): 550 mm. ADVERTENCIA: no deje a su hijo sin supervision encima del cambiador. jFijar el cambiador obligatoriamente a la pared!

PT Instrugdes de uso e de montagem, indicagoes de segurancga e limpeza, cartdo de servigo

- Importante: ler atentamente e guardar para consulta posterior -

Se faltar uma ferragem: Copiar o esquema geral das ferragens, fazer uma cruz na pecga em falta e enviar-nos. Em caso de reclamagdes do mével, é favor dirigir-se a loja de méveis. Danos tais
como partes raspadas e mogas, que sdo causadas por montagem/uso indevido, ndo podem ser aceites como reclamagao.

Indicagoes de limpeza: Limpar com um pano ligeiramente humido e passar logo depois com um pano seco. Humidade leva a danos na superficie.
Artigo com material para fixagao a parede juntamente fornecido: Material de fixagéo s6 € adequado para muros firmes.

Nao coloque o mével para muda préximo de fontes de calor intenso como p.ex. radiadores ou fogdes a gas. Tome sempre atengdo ao assento firme de
todos os elementos de unido. Parafusos podem soltar-se, pelo que podem formar-se pontos de entalamento ou pegas de roupa como p.ex. corddes ou a
corrente da chupeta podem ficar presos. Isto S|gn|f|ca risco de estrangulamento! Distancia minima da area de muda do bebé a artigos posicionados acima
dela (p.ex. prateleira de parede): 550 mm. ADVERTENCIA: Nunca deixe a sua crianga sozinha sobre o mével de muda. E impreterivel fixar o mével de muda a
parede!
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PL Instrukcja uzytkowania i montazu, wskazowki bezpieczenstwa i pielegnacyjne, karta serwisowa

- Wazne: uwaznie przeczytac i zachowa¢ do wykorzystania w przysziosci -

Jezeli brak okfadki: przeglad informaciji z oktadki skopiowa¢, czes$¢ zakresli¢ i nadesta¢. Przy zgtaszaniu reklamacji mebli prosimy zwréci¢ sie¢ do Waszego salonu meblowego. Uszkodzenia, jak np.
rysy lub odciski spowodowane przez nieprawidtowy montaz / niewtasciwe uzytkowanie, nie mogg by¢ uznane jako reklamacja.

Wskazowki pielegnacyjne: wyczysci¢ lekko zwilzong szmatka i natychmiast wytrze¢ do sucha. Wilgoé powoduje uszkodzenie powierzchni.

Do artykutu dotagczono elementy niezbedne do zamocowania na $cianie: materiaty mocujace przeznaczone sg do mocowania do statego muru.

Nie stawiac t6zka dziecigcego bezposrednio w poblizu silnych zrédet ciepta, np. elektrycznych promiennikow ani piecykéw gazowych. Zawsze zwraca¢ uwage
na pewne umocowanie wszystkich elementéw taczacych. Wkrety i Sruby moga sie poluzowaé, co moze spowodowac powstanie szczelin, w ktérych moga
zakleszczy¢ lub zahaczy¢ sie elementy odziezy, jak np. kordy lub tasiemki smoczkéw. A to oznacza grozbe powieszenia i uduszenia si¢! Zachowaé minimalng
odlegtosé 550 mm od powierzchni, na ktorej przewija si¢ niemowle, do przedmiotéw wiszacych nad nig (np. mebloscianki). UWAGA: Nie pozostawia¢ dziecka
na komodzie do przewijania bez nadzoru. Komode koniecznie przymocowa¢ do sciany!

HU Hasznalati és szerelési Utmutatod, biztonsagi és apolasi utasitasok, szervizkartya

- Fontos: olvassa el gondosan, és 6rizze meg a kés6bbi hasznalathoz -

Ha hianyzik egy vasalat: masolja le a vasalatok abrajat, jeldlje meg az adott részt, és kiildje el. A butorral kapcsolatos reklamacié esetén forduljon a butoraruhazhoz. A szakszeriitien szerelésbél/
hasznalatbdl eredd sérlilések, példaul karcolasok és benyomddasok nem ismerhetdk el reklamacioként.

Apolasi utasitasok: enyhén nedves kendével tisztitsa meg, és azonnal térdlje szarazra. A viz és a nedvesség a felillet sérillését okozza.

Arucikk mellékelt fali rogzité eszkozzel: A rogzitd eszkdz csak szilard falazathoz megfeleld.

Ne tegye a p6lyazé asztalt er6s héforrasok, mint példaul elektromos hésugarzok vagy gaztiizhelyek kézvetlen kozelébe. Mindig ligyeljen az 6sszes kétéelem
stabil elhelyezkedésére. A csavarok kilazulhatnak, aminek kovetkeztében becsipédési helyek keletkezhetnek, vagy a ruhadarabok, példaul zsinérok vagy a
cumi szalagjai beakadhatnak. Ez a gyerek fulladasanak veszélyét jelenti! A polyazo feliilet legkisebb tavolsaga a felette fiiggé holmiktol (pl. falipolctol): 550
mm. FIGYELMEZTETES: Ne hagyja a gyermeket feliigyelet nélkiil a polyazo asztalon. A polyazoé asztalt feltétleniil rogzitse a falhoz!

CZ Navod k pouziti a montazni navod, Pokyny pro bezpe¢nost a oSetrovani, Servisni karta
- Dulezité: pozorné precist a uchovat pro pozdéjsi pouziti -

Pokud chybi kovani: Okopirovat prehled kovani, oznadit dil kfizkem a zaslat. U reklamaci na nabytku se prosim obracejte na Vaseho prodejce nabytku. Poskozeni jako poskrabani a otlacena mista,
ktera byla zptisobena nespravnou montazi/nespravnym pouzivanim, nelze uznat jako reklamaci.

Pokyny pro oSetrovani: Ocistit lehce navihéenym hadfikem a ihned offit do sucha. Mokro a vihko zpusobuje poskozeni povrchu.
Vyrobek s prilozenym materialem pro upevnéni na zed": Upevriovaci material vhodny jen pro pevné zdivo.

Nestavte prebalovaci skfiliku do bezprostredni blizkosti silnych zdroju tepla, jako napf. elektrickych topnych zafiéi nebo plynovych kamen. Dbejte vzdy na
pevné utazeni véech spojovacich prvkii. Srouby se mohou uvolnit, &imz vznikaji mista, kde mize dojit k sevieni nebo kde se mohou zachytit &asti odévu jako
napft. $ilry nebo tkani¢ky dudliku. To znamena nebezpeéi uskrceni! Minimalni vzdalenost plochy pro piebalovani k vyrobkiim zavéSenym nad ni (napf.
poliéka): 550 mm. VAROVANI: nikdy nenechavejte Vase dité na prebalovaci skfifice bez dozoru. Pfebalovaci skfiiika se musi bezpodmineéné upevnit na
sténu!

HR Upute za upotrebu i montazu te upute o sigurnosti i odrzavanju, servisna karta
- Vazno: pazljivo procitati i sacuvati za kasnije koriStenje -

Ukoliko nedostaje dio: kopirati listu djelova, oznagiti dio, te poslati. U sluaju da na namjestaju postoje greske, obratiti se salonu za namjestaj. Ostec¢enja kao $to su ogrebotine i utisnuca, koja mogu
nastati nestruénom montazom ili koriStenjem, ne mogu se reklamirati.

Uputstvo za odrzavanije: gistiti viaznom krpom te nakon toga detaljno obrisati suhom krpom. Voda moZe prouzrogiti povrsinska osteéenja.

Proizvod s prilozenim dijelovima za priévrsc¢ivanje na zidu: pricvrsni dijelovi su pogodni za &vrste zidove.

Udaljite komodu za previjanje iz neposredne blizine jakog izvora topline npr. elektri¢ni radijator ili plinska pe¢. Pazite da su svi spojni elementi uvijek dobro
uglavljeni. Vijci se mogu olabaviti pri éemu mogu nastati mjesta na kojima se dijelovi odjece npr. uzice ili trake za dudu varalicu mogu zaglaviti. To znaci
opasnost od gusenja! Minimalni razmak izmedu povrsine za previjanje te predmeta iznad nje (npr.zidni regal): 550mm. Upozorenje: ne ostavljati dijete bez
nadzora na komodi za previjanje. Komoda za previjanje se mora obavezno pricvrstiti na zid.

SLO Navodila za uporabo in montazo, varnostni napotki in napotki za nego, servisni karton

- Pomembno: skrbno preberite in shranite za nadaljnjo uporabo -

V kolikor bi manjkalo kak$no okovje: kopirajte pregled okovja, prekrizajte del in posljite. V primeru reklamacij na pohistvu Vas prosimo, da se obrnete na Vasega prodajalca pohistva. Poskodb, kot so
praske in mesta otiska, ki so posledica nepravilne montazZe/uporabe, ni mozno priznati kot reklamacijo.

Napotki za nego: ¢istite z rahlo viazno krpo in takoj obrisite do suhega. Mokrota in vlaga povzrogata poskodbe na povrsini.

Artikli s prilozenim materialom za pritrditev na steno: material za pritrditev je primeren samo za &vrste stene.
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